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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Новий очільник студентського 
самоврядування 

Наприкінці травня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися Чер-
гові вибори голови Органу студентського самоврядування. Підготовка до 
них тривала 2 місяці, а останній тиждень пройшов у інтенсивному режимі. 

Вперше виборчий процес було про-
ведено відповідно до нового Порядку 
організації та проведення виборів. Слід 
також відмітити злагоджену та профе-
сійну роботу Виборчої комісії. Пору-
шень і зауважень в організації виборів 
не зафіксовано. 

За результатами голосування, із 
явкою 63,5% (від числа студентів, які 
фактично були на заняттях), Дмитра 
Боруцького обрано на посаду голови 
Студентської ради із підтримкою 60,5%. 

У шкільні роки Дмитро очолював 

учнівську раду Луцької гімназії №17 та 
був секретарем Учнівського парламен-
ту Луцької МТГ. За вагомий внесок у роз-
виток учнівського самоврядування, ре-
алізацію проєктів на регіональному та 
всеукраїнському рівнях отримав подя-
ку від Українського державного центу 
позашкільної освіти. 

Уже під час студентства брав актив-
ну участь у роботі Студентської ради – 
був секретарем органу. За цей час хло-
пець розробив документ – Порядок 
організації та проведення виборів, а 

також впровадив нові цифрові рішен-
ня – корпоративна електронна пошта 
з власним доменом та голосування че-
рез чатбот.  

У своїй виборчій програмі Дми-
тро пообіцяв оновити структуру Сту-
дентської ради – замість трьох комісій 
створити 8 профільних департамен-
тів із чітким розподілом повноважень. 
Головним рушієм змін стане новоство-
рене Правління – команда з 12 лідерів, 
яка максимально буде залучена у жит-
тя коледжу. 

«Я вражений. Для мене цей показ-
ник означає одне – спільні ідеї та бачен-
ня розвитку Студентської ради. Я дякую 
кожному, хто взяв участь у голосуванні. 
Дякую всім, хто підтримав мене. Дякую 
своїй команді за все», – прокоментував 
результати виборів новообраний голова. 

«Виборчий процес, на щастя, обій-
шовся без порушень чи зауважень. Ро-
бота була хоч і оперативною, але точ-
ною. Дякуємо виборцям за їхню свідому 
громадянську позицію», – зазначила го-
лова Виборчої комісії з виборів голови 
Органу студентського самоврядуван-
ня Анна Сименович. 

Офіційно голова Студентської ради 
розпочинає виконання обов’язків із 1 
липня 2026 року строком на 1 рік із пра-
вом переобрання. 

Дар’я ОНІМОВА. 

«Вишиванка на броні»  
До Дня вишиванки в Луцьку відбувся потужний благодійний захід на 

підтримку українських захисників, головним організатором якого став 
Волинський національний університет імені Лесі Українки. 

Дійство розгорнулося на базі Музею 
українського війська та військової техні-
ки. Подія об’єднала кілька локацій та ак-
тивностей, серед яких – виступи та де-
монстрації операторів БПЛА, практичні 

заняття з тактичної медицини, історичні 
реконструкції та показ автентичних виши-
ванок, а також традиційний козацький ку-
ліш для всіх гостей. 

До заходу доєдналися й викладачі 

Фахового коледжу технологій, бізнесу 
та права імені Лесі Українки Родіон Три-
коз та Микола Потрапелюк. 

Від закладу було продемонстро-
вано виставку з карвінгу та проведено 
майстер-клас з художньої вирізки овочів 
і фруктів для всіх охочих разом зі здобу-
вачами освіти спеціальності 241 Готель-
но-ресторанна справа. 

Також відбулася реалізація кондитер-
ських виробів власного виробництва за 
донат, приготовлених здобувачами осві-
ти спеціальності 181 Харчові технології. 

Головною місією стала допомога вій-
ську. Під час події організували благодій-
ний збір коштів на підтримку 100-ї окремої 
механізованої бригади «Сталевої Сотки». 
Кожен благодійний внесок відвідувачів – 
це реальний внесок у закупівлю безпілот-
ників, медичних засобів та обладнання, 
яке щодня рятує життя наших військових 
на передовій і допомагає нищити ворога. 

Наш кор. 

Педагогічний 
Оскар-2026 

Цьогорічний конкурс «Педагогічний Оскар-2026» об’єднав найкращих 
педагогів та інноваторів з усієї країни, які презентували передовий дос-
від, сучасні методики навчання та креативні проєкти.  

В умовах високої конкуренції кон-
курсна робота викладачки Фахового 
коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного універси-
тету імені Лесі Українки Інни Прищепи 
«Робочий зошит для виконання прак-
тичних завдань» у номінації «Інтерак-
тивні робочі зошити» здобула ІІІ місце 
за рішенням експертного журі.  

Навчально-методичне видання 
викладачки коледжу є актуальним, 

практично спрямованим та демон-
струє успішне впровадження новіт-
ніх цифрових технологій в освітній 
процес.  

Колектив ФКТБП щиро вітає Інну 
Анатоліївну з цим вагомим досягнен-
ням та бажає натхнення для нових 
ідей, підкорення нових професійних 
вершин та впевненого руху до золо-
того п’єдесталу! 

Наш кор. 
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Професійні онлайн-курси 
Здобувачі освіти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права ВНУ 

імені Лесі Українки вкотре доводять: сучасний фахівець – це людина, яка по-
стійно розвивається та вдосконалює свої знання не лише під час аудитор-
них занять, а й через можливості неформальної освіти. 

Студентки групи Б-21 спеціальнос-
ті Облік і оподаткування – Вікторія 
Смик, Віталіна Гуляр та Анна Лущик 
– успішно завершили курс «Фінансо-

вий облік: поглиблені теми» на плат-
формі Prometheus та отримали від-
повідні сертифікати. 

Участь у таких освітніх ініціати-

вах є важливим кроком до професій-
ного становлення майбутніх фахівців. 
Онлайн-курси дозволяють здобува-
чам освіти поглибити практичні знан-
ня, ознайомитися з сучасними підхо-
дами у сфері бухгалтерського обліку 
та фінансів, а також розвивати нави-
чки самоосвіти й відповідальності за 
власний професійний розвиток. 

Неформальна освіта сьогодні є 
невід’ємною складовою підготовки 
конкурентоспроможного спеціаліста, 
адже саме вона допомагає швидко ре-
агувати на зміни ринку праці, опано-
вувати нові інструменти та постійно 
вдосконалювати свої компетентності. 

«Вітаємо наших студенток із чудо-
вим результатом та бажаємо не зупи-
нятися на досягнутому, впевнено під-
корювати нові професійні вершини й 
надалі успішно поєднувати формаль-
ну та неформальну освіту!», – зазна-
чили в закладі. 

Наш кор. 

Змагання з 
бухгалтерського обліку 

На базі Відокремленого структурного підрозділу «Волинський 
фаховий коледж Національного університету харчових техноло-
гій» відбулася Обласна олімпіада з бухгалтерського обліку, яка об’єд-
нала найкращих здобувачів освіти області та стала справжнім ви-
пробуванням професійних знань, аналітичного мислення й фахової 
майстерності. 

Здобувачі освіти групи Б-31 гід-
но представили Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права та про-
демонстрували блискучі результа-
ти: І місце – Олександра Кварцяна, 
ІІ місце – Софія Давидюк, Олексан-
дра Палій та Дарина Чернета. 

Ця перемога – результат напо-
легливої праці, відповідальності, ці-
леспрямованості та щирого праг-
нення до професійного розвитку.  

«Ваш успіх є яскравим підтвер-
дженням того, що сучасна молодь 
здатна впевнено підкорювати нові 
вершини, демонструючи високий 

рівень знань і справжню відданість 
обраній справі», – зазначили в ос-
вітньому закладі. 

Наш кор. 

Тиждень іноземної філології та перекладу: простір 
знань, творчості та можливостей 

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки відбувся Тиждень циклової комісії іноземної філо-
логії та перекладу. Протягом п’яти днів здобувачі освіти брали участь в освітніх, 
наукових, творчих та інтерактивних заходах, спрямованих на розвиток іншо-
мовної компетентності, удосконалення комунікативних навичок та формуван-
ня стійкої мотивації до вивчення іноземних мов. 

Тиждень вкотре продемонстрував, що 
вивчення іноземних мов виходить далеко за 
межі аудиторних занять і поєднує навчання, 
творчість, дослідницьку діяльність та між-
культурну комунікацію. 

Протягом усього тижня в коледжі діяла 
виставка стінгазет на тему «Food», організо-
вана викладачкою іноземної мови Оленою 
Мокриденко. Учасники представили творчі 
роботи, присвячені культурі харчування та 
гастрономічним традиціям різних країн сві-
ту. Виставка сприяла розширенню лексич-
ного запасу студентів і розвитку їхніх твор-
чих здібностей. 

Одним із перших заходів стало засідан-
ня секції English Club «Технолог-шеф: готує-

мо, говоримо, перемагаємо», яке провела 
викладачка англійської мови Світлана Голя-
динець. Студенти працювали в командах, ви-
конували інтерактивні завдання англійською 
мовою та брали участь у конкурсі-змаганні 
College MasterChef. Захід сприяв розвитку 
професійно орієнтованих мовних компе-
тентностей, уміння працювати в команді 
та застосовувати іноземну мову в практич-
них ситуаціях. 

Науковий напрям був представлений 
засіданням секції наукового товариства 
здобувачів освіти та молодих учених «Tasty 
Talks» на тему «Food at College», яке провів 
викладач іноземної мови Владислав Полі-
ковський. Студенти групи П-12 досліджува-

ли особливості харчування сучасної молоді, 
аналізували результати власного опитуван-
ня та презентували їх англійською мовою, 

демонструючи навички дослідницької ро-
боти та критичного мислення. 

Цікавим і пізнавальним став онлайн-
квест «Подорож англомовними країнами», 
організований викладачкою Людмилою Шу-
товською. Учасники виконували завдання, 
пов’язані з історією, культурою та традиці-
ями англомовних країн, розвиваючи мов-
ні навички та країнознавчу компетентність. 

Відкрите засідання секції «Linguaculture» 
на тему «Національні свята Великої Британії», 
проведене викладачем англійської мови Ва-
силем Солтисом, дало змогу студентам по-
глибити знання про британську культуру та 
традиції, а також удосконалити навички ін-
шомовного спілкування. 

Особливий інтерес викликав інтерак-
тивний захід «День зарубіжного кіно», під-
готовлений викладачками іноземної мови 
Дарією Бультіною та Ольгою Устянчук. Осно-
вою заходу став всесвітньо відомий фільм 
про Гаррі Поттера. Робота з автентичним 
іншомовним матеріалом сприяла розвит-
ку навичок аудіювання, розширенню слов-

никового запасу та підвищенню зацікавле-
ності студентів у вивченні англійської мови. 

Наприкінці тижня було підбито підсум-
ки творчих конкурсів та відзначено найак-
тивніших учасників. Члени журі відзначили 
високий рівень підготовки конкурсних ро-
біт, творчий підхід і зацікавленість здобува-
чів освіти у вивченні іноземних мов. 

Активна діяльність циклової комісії про-
довжилася і після завершення тематичного 
тижня. Уже 29 квітня 2026 року на базі коле-
джу відбулося засідання обласного методич-
ного об’єднання викладачів іноземних мов 
на тему «Досвід, інновації, результат». Під час 
заходу викладачі циклової комісії предста-
вили власні методичні напрацювання та по-
ділилися досвідом використання сучасних 
освітніх технологій. 

Зокрема, Ольга Устянчук висвітлила су-
часні підходи до викладання іноземних мов 
у контексті європейської інтеграції, Олена 
Мокриденко у співавторстві з Дарією Буль-
тіною презентувала досвід створення сучас-
ного освітнього середовища на заняттях з 
іноземної мови за професійним спрямуван-
ням, а Світлана Голядинець поділилася до-
свідом організації роботи студентського на-
укового товариства. 

Проведення Тижня іноземної філоло-
гії та перекладу вкотре підтвердило, що 
сучасне вивчення іноземних мов є важли-
вим інструментом професійного та особи-
стісного розвитку здобувачів освіти. Зав-
дяки злагодженій роботі голови циклової 
комісії Дарії Бультіної та викладачів цикло-
вої комісії – Світлани Голядинець, Ольги Ус-
тянчук, Владислава Поліковського, Олени 
Мокриденко, Людмили Шутовської та Ва-
силя Солтиса – тиждень став змістовним, 
насиченим і результативним, а його учас-
ники отримали нові знання, досвід і натх-
нення для подальшого навчання та профе-
сійного розвитку. 

Дарія БУЛЬТІНА. 
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Безпека починається зі знань: у коледжі відбувся 
Тиждень цивільного захисту 

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Українки відбувся Тиждень цивільного 
захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці. Його метою стало 
формування в здобувачів освіти та працівників коледжу свідомого став-
лення до власної безпеки, набуття практичних навичок дій у надзвичай-
них ситуаціях та підвищення рівня готовності до викликів сьогодення. 

Програма Тижня була насиченою 
та різноманітною. Учасники долучили-
ся до тематичних занять, практичних 
тренувань, вікторин і творчих конкур-
сів, що допомогли не лише поглиби-
ти знання, а й відпрацювати необхід-
ні навички. 

Одним із перших заходів стало за-
няття «Попередження ризиків від ви-
бухонебезпечних предметів», яке від-
булося у Волинському регіональному 
музеї українського війська та військо-
вої техніки. Здобувачі освіти ознайо-
милися з видами вибухонебезпечних 
предметів, дізналися про ризики, які 
вони становлять для цивільного насе-
лення, та вивчили алгоритм дій у разі 
виявлення небезпечної знахідки. 

Не менш актуальним став захід 
«Безпечний простір у сучасному ос-
вітньому середовищі: виклики, ри-
зики, відповідальність». Під час обго-
ворення учасники зосередили увагу 
на питаннях особистої та колектив-
ної безпеки, культури взаємоповаги 
та відповідальності кожного за ство-

рення комфортного й безпечного се-
редовища для навчання. 

Практичні навички домедичної 
допомоги студенти відпрацьовува-
ли під час заняття «Базова підтримка 

життя. Надання домедичної допомо-
ги при кровотечах». Майбутні фахівці 
навчалися правильно діяти у критич-
них ситуаціях, зупиняти кровотечі та 
надавати допомогу потерпілим до при-
буття медичних працівників. 

Значний інтерес викликала віктори-
на «Основи безпеки: від теорії до прак-
тики», де учасники продемонстрували 
свої знання правил безпечної поведін-
ки та вміння знаходити правильні рі-
шення у складних життєвих ситуаціях. 

Творчою складовою Тижня став 

конкурс стінгазет «Алгоритм дій у пе-
ріод воєнного стану». Студенти не лише 
систематизували власні знання щодо 
дій під час надзвичайних ситуацій, а й 
представили їх у доступній та цікавій 
формі для своїх однолітків. 

Кульмінацією Тижня стало спеці-
альне об’єктове тренування з цивіль-
ного захисту на тему «Організація за-
хисту учасників освітнього процесу у 
разі виникнення надзвичайних ситу-
ацій і ліквідація їх наслідків». Під час 
тренування було змодельовано кіль-

ка можливих надзвичайних ситуацій, 
зокрема виявлення підозрілого пред-
мета та виникнення пожежі. Учасники 
відпрацювали алгоритми оповіщення, 
евакуації, укриття, гасіння умовної по-
жежі та надання домедичної допомо-
ги потерпілим. 

Проведені заходи підтвердили, 
що питання безпеки сьогодні є над-
звичайно актуальними. Вони потре-
бують не лише теоретичних знань, а 
й постійного практичного відпрацю-
вання. Саме тому такі навчання та 
тренування допомагають формувати 
культуру безпечної поведінки, відпо-
відальність за власне життя і здоров’я 
та готовність діяти в умовах надзви-
чайних ситуацій. 

Тиждень цивільного захисту вко-
тре продемонстрував, що безпека по-
чинається зі знань, а знання, підкріпле-
ні практикою, здатні врятувати життя. 

Дмитро ГОРБАЧ. 

Наукові дослідження 
Здобувачі освіти Фахового коледжу технологій, бізнесу і права ВНУ 

імені Лесі Українки під керівництвом викладачки циклової комісії фізич-
ної культури та цивільної безпеки Валентини Весняки взяли участь у 
XV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Вектор пошуку в 
сучасному освітньому просторі». 

Захід об’єднав представників 11 
закладів освіти України, серед яких 
заклади Волині, Харківщини, Луган-
щини, Запоріжжя, Миколаївщини, 
Дніпропетровщини та Вінниччини.  

У межах конференції було пред-
ставлено наукові дослідження, при-
свячені сучасним викликам освітнього 
процесу, розвитку педагогічної май-
стерності, цифровій трансформації 

освіти, академічній доброчесності, 
інклюзивному навчанню, соціальній 
роботі, гендерним аспектам спорту, 
питанням безпеки та цивільного за-
хисту. Особливу увагу учасників при-
вернули виступи щодо розвитку емо-
ційного інтелекту педагога, впливу 
цифровізації та штучного інтелекту 
на підготовку фахівців соціальної 
сфери, підтримки дітей з особливи-

ми освітніми потребами у кризових 
умовах, а також модернізації систем 
оповіщення населення про надзви-
чайні ситуації з урахуванням потреб 
людей з інвалідністю. 

У межах пленарного засідання 
здобувачка освіти спеціальності «Ін-
формаційні системи і технології» ІТ-22 
Богдана Цихович представила допо-
відь на тему: «Модернізація системи 
оповіщення населення про надзви-
чайні ситуації з урахуванням потреб 
людей з інвалідністю». 

Окрім цього, Богдана Цихович 
провела практичний майстер-клас, 
під час якого ознайомила учасників 
із базовими жестами для комуніка-
ції з людьми, які мають порушення 
слуху, зокрема в умовах небезпеки 
воєнного характеру та надзвичай-
них ситуацій. 

Також у збірнику матеріалів кон-
ференції були представлені наукові 
роботи Валентини Веснянки та здо-
бувачів освіти Ярослава Перкевича, 
Анни Гавули, Анастасії Захарчук і Со-
фії Захарчук, у яких висвітлено акту-
альні питання безпеки життєдіяль-
ності та охорони праці в освітньому 
просторі в умовах воєнного стану. 

За результатами участі учасни-
ки та коледж отримали сертифіка-
ти й подяки від організаторів кон-
ференції. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Викладачка ФКТБП 
- стипендіатка 
Вічного фонду 

Степана та Євгенії 
Радіонів 

У Волинському національному університеті імені Лесі Українки відбу-
лося урочисте вручення сертифікатів про призначення стипендії Вічно-
го фонду Степана та Євгенії Радіонів.  

У заході взяли участь ректор уні-
верситету Анатолій Цьось, прорек-
тора з науково-педагогічної роботи 
та міжнародної співпраці Людмила 
Єлісєєва, викладачі та студенти.  

«Бажаю вам реалізувати свій по-
тенціал у сучасному житті, яке потре-
бує активних і професійних людей. 
Саме від вашої активності та профе-
сіоналізму залежить ваше майбут-
нє. Нехай ця стипендія стане для вас 

першим кроком до нових досягнень, 
успішної кар’єри та хорошого життя», 
– зазначив Анатолій Цьось.  

Серед стипендіатів є також ви-
кладачка циклової комісії історії та 
соціальної роботи фахового коледжу 
Юлія Кратюк. 

Після урочистого вручення сер-
тифікатів учасники заходу зробили 
спільні фото. 

Наш кор. 
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ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТЕХНОЛОГІЙ, БІЗНЕСУ ТА ПРАВА 
ВОЛИНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ» ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ 

ЗА ТАКИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ТА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИМИ ПРОГРАМАМИ: 
Спеціальність  Освітньо-професійна програма 

код  найменування 
А7  Фізична культура і спорт  Фізична культура і спорт 
D1  Облік і оподаткування  Бухгалтерський облік 

D2  Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок

Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок 

D7  Торгівля   Товарознавство та комерційна діяльність 
D6  Секретарська та офісна справа  Правнича діяльність і офісна справа 
F6  Інформаційні системи і технології  Інформаційні системи та технології 
G13  Харчові технології  Виробництво харчової  продукції 
І10 Соціальна робота та консультування Соціальна робота та консультування
J2  Готельно-ресторанна справа та кейтеринг  Ресторанне обслуговування 
К9  Правоохоронна діяльність  Правоохоронна діяльність 

ВІТАННЯ! 
Колектив Фахового коледжу техно-

логій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Україн-
ки щиро вітає з 40-річним ювілеєм Ткачика 
Олександра Олександровича!  

Шановний ювіляре! Бажаємо Вам міцно-
го здоров’я, щастя, благополуччя, мирного 
неба над головою, прихильності фортуни, 
успіхів у будь-яких починаннях та щоден-
них справах, здійснення всіх Ваших заду-
мів. Нехай Вас підтримують та надихають 
рідні, розуміють друзі, допомагають коле-
ги, минають негаразди та непорозуміння. 
А доля збагачує Вас життєвою мудрістю, 

енергією, натхненням та радістю сьогодення. 
Бажаєм в сорок успіху й наснаги, 

Щоб кожен день приносив результат. 
До Ваших всіх ідей – великої уваги, 
В душі хай буде спокій, мир і лад. 

Здоров’я хай ніколи не підводить, 
Добробут у господі розцвітає. 

Хай сонце в домі кожен ранок сходить, 
А серце смутку й відчаю не знає. 

ЛІТНЯ ІТ-ШКОЛА У ФКТБП
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки за-

прошує дітей віком – 10-14 років провести літо цікаво, корисно та творчо!

ЛІТНЯ ІТ-ШКОЛА – це 10 днів 
захопливого навчання, нових 
знайомств та розвитку сучас-
них навичок.

Тривалість: 10 днів, з 06 по 
17 липня 2026

Час занять: з 09:00 до 15:30
Що чекає на учасників?
Щодня діти відвідуватимуть 

два практичні заняття:
АНГЛІЙСЬКА МОВА В ІТ:
•	 вивчення сучасної лек-

сики;
•	 розвиток навичок спіл-

кування;
•	 інтерактивні вправи та 

командна робота.
Комп’ютерна 3D-графіка:
•	 створення тривимірних 

моделей;
•	 знайомство з сучасними 

програмами для 3D-моделюван-
ня;

•	 розвиток просторового 
мислення та творчих здібностей.

Також у програмі цікаве 
та корисне дозвілля: командні 
квести, ораторське мистецтво, 
презентація проєктів або на-
стільні бізнес-ігри тощо.

ВАРТІСТЬ УЧАСТІ:
Навчання – 450 грн/день.
Харчування – 180 грн/день.
Вартість одного дня з харчу-

ванням становить 630 грн,
а повний курс (10 днів) – 6300 грн.
ЧОМУ ВАРТО ОБРАТИ НАШУ 

ІТ-ШКОЛУ?

	 Цікаві та корисні заняття;
	 Досвідчені викладачі;
	 Сучасні комп’ютерні лабо-

раторії;
	 Безпечне та комфортне 

середовище (у коледжі наявне 
власне укриття);

	 Поєднання навчання, твор-
чості та спілкування.
Місце проведення: Фаховий ко-

ледж технологій, бізнесу та пра-
ва ВНУ імені Лесі Українки, м. 

Луцьк, пр. Волі, 51
Телефон для довідок: 

0679545898, 0501744945
Кількість місць обмежена! По-
спішайте зареєструватися та 
подаруйте дитині літо нових 
знань, яскравих вражень і пер-

ших кроків у світ сучасних тех-
нологій!

Студентки ФКТБП 
– призерки 

Всеукраїнського 
турніру 

Камʼянець-Подільський став осередком легкоатлетичних метань, 
адже там відбувся ІІ етап Кубку України з легкої атлетики з метань, в 
рамках якого пройшли також всеукраїнські змагання з легкоатлетич-
них метань на честь Олімпійських чемпіонів Фаїни Мельник та Анато-
лія Бондарчука. 

Участь у турнірах взяли 172 ат-
летів й атлеток із 21 куточка України, 
серед яких – лідери й лідерки наці-
ональної збірної команди України. 

У секторі для метання молота 
(вага снаряда – 3 кг) студентки фа-
хового коледжу продемонструва-

ли високу майстерність та ввійшли 
до 9-ки найсильніших легкоатлеток. 
Так, Марія Оверчук виборола І місце 
(результат – 56,29 м), а Ольга Остап-
чук посіла другу сходинку з резуль-
татом – 53,59 м. 

Дар’я ОНІМОВА. 


